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Úvodní slovo
Vážení spolupracovníci,

máme za sebou další společný rok. Dovolte mi, abych vám před 
vánočními svátky upřímně poděkoval za  mnohaletou a  velmi 
dobrou spolupráci. Výsledky skupiny našich firem a jejich historie 
jsou jednoznačně postaveny na naší vzájemné podpoře a důvěře. 
Všechny společnosti naší skupiny se vypořádaly s letošním rokem 
velmi solidně. Zejména oceňuji pozitivní trendy ve  společnosti 
KASPER CZ – výroba dřevěných konstrukcí. Rovněž KASPER 
KOVO má více nových projektů a  zákazníků s  příslibem růstu 
v dalších letech.

Jednou z mých priorit, během celých 35 let podnikání, je podpora 
trutnovského regionu, kultury, umění a vzdělávání. S touto filozofií 
budeme v naší skupině pracovat i nadále. V dalších letech ji chci 
intenzivně rozvíjet i  proto, že od  příštího roku omezím svoji roli 
v operativním řízení a budu více času a energie věnovat strategi- 
ckému rozvoji a kontrole.

Přeji všem klidné vánoční svátky, dobrý start do roku 2026 a pev-
né zdraví vám a vašim blízkým.

S úctou

Ing. Rudolf Kasper
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DVĚ NOVÉ ZAKÁZKY PRO 
JBT ALCO FOOD: VYRÁBÍME 
PREDUSTER I DIPPER
S  potěšením oznamujeme, že jsme 
uspěli ve  výběrovém řízení na  dvě 
významné zakázky pro mezinárod-
ního výrobce potravinářských tech-
nologií JBT Alco Food. Po zavedení 
výroby Flatteneru se nám podařilo 
získat zakázky na  výrobu zařízení 
Preduster a Dipper. Tato důvěra po-
tvrzuje dlouhodobě vysoký standard 
naší plechařské a  strojírenské vý-
roby a  otevírá nám dveře k  dalším 
špičkovým projektům v  potravinář-
ském průmyslu.

Preduster je klíčové zařízení pro 
předprašování potravin jemnými 
materiály, jako je mouka, koření, 
cukr nebo práškové směsi. Uplat-
ňuje se při zpracování širokého 
spektra produktů – od  rybích filetů 
a kalamárů až po sladké produkty či 
těstové kuličky.

Zařízení využívá dvě pásové do-
pravníkové soustavy, které zajišťují 
úplné a  rovnoměrné nanesení vrst-
vy. Spodní pás vede výrobek ložem 
materiálu, zatímco horní pás vytváří 
regulovaný posyp. Díky nastavitel-
nému přítlaku, vibracím a  ofukové-
mu systému lze přesně dosáhnout 
požadovaného typu povlaku.

Druhou zakázkou, kterou jsme zís-
kali, je výroba zařízení Dipper ADT, 
používaného pro rovnoměrné a še-
trné máčení potravin v  hustých, 
nečerpatelných směsích. Jedná se 
o stroje určené pro aplikaci těžších 
médií, jako jsou tekutá těstíčka, vis-
kózní marinády či BBQ omáčky.

Princip zařízení je založen na vede-
ní produktu mezi horním a  dolním 
pásem, které jej společně provádějí 
lázní ve vaně plné marinády či těs-
tíčka. Nastavitelný ofukový systém 

následně odstraní přebytečný po-
vlak a zajistí rovnoměrný a chuťově 
vyvážený výsledek.

Naše role – přesná 
plechařina pro 
potravinářské 
technologie
V obou projektech zajišťujeme kom-
pletní výrobu mechanických částí, 
včetně:

•	 laserového pálení a ohraňování 
plechových dílů,

•	 výroby svařenců, rámů 
a krytování,

•	 požadovaných povrchových 
úprav v potravinářské kvalitě,

•	 přesných montážních sestav 
včetně finálního oživení stroje.

Oba stroje obsahují celou řadu de-
tailních plechařských i  konstrukč-
ních prvků, které kladou vysoké ná-
roky na:

•	 přesnost,
•	 opakovatelnou kvalitu,
•	 čistotu a hygienu provedení,
•	 důslednou kontrolu každého 

výrobního kroku.

Společný úspěch 
a motivace pro další 
projekty
Získání zakázek na  Preduster 
i  Dipper představuje významný 
úspěch celého našeho týmu, od pří-
pravy výroby přes programování 
a svařování až po montáž a kontrolu 
kvality. Je to jasný signál, že naše 
společnost dokáže dodávat kompo-
nenty i kompletní sestavy pro nároč-
ná odvětví s vysokými požadavky.

Jsme přesvědčeni, že úspěšná reali-
zace těchto projektů dále posílí naši 
pozici v  segmentu potravinářských 
technologií a povede k dalším mezi-
národním zakázkám.

Ing. Michal Hubálek, Ph.D.

Preduster – jemné poprašování s maximální přesností

Dipper – šetrné máčení 
v marinádách a těstíčkách

zdroj: www.alco-food.com

zdroj: www.alco-food.com
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Naše společnost vstoupila do zcela 
nové oblasti průmyslové výroby – 
kolejových vozidel. S  hrdostí ozna-
mujeme úspěšné zahájení produkce 
Cantilever držáků sedadel pro vý-
znamného výrobce vlakových sou-
prav Stadler. Tento projekt předsta-
vuje zásadní milník, který potvrzuje, 
že se naše plechařská a strojírenská 
výroba dokáže prosadit i v extrém-
ně náročných odvětvích, kde jsou 
detail, tolerance a spolehlivost abso-
lutním základem.

Co jsou Cantilever držáky a proč 
jsou tak náročné?

Cantilever držáky tvoří nosné kon-
strukční prvky sedadel ve vlakových 
soupravách. Jde o  bezpečnostně 
významné díly, u nichž je kladen mi-
mořádný důraz na  pevnost a  odol-
nost, přesnost geometrie, minimální 
odchylky po  svařování a  vysokou 
kvalitu povrchové úpravy.

Výroba těchto komponent však při-
nesla hned několik zásadních tech-
nologických výzev.

1. Tvarování speciálních prolisů – 
výzva již na začátku

Jedním z klíčových kroků byla výro-
ba velmi přesných speciálních pro-
lisů na  vysekávačce. Tyto tvarové 
prvky jsou nezbytné pro výslednou 
pevnost i design držáku.

2. Svařování v  extrémních tole-
rancích  – boj s deformacemi

Další obrovskou výzvou bylo zvlád-
nout svařování složitého svařence, 
který se při aplikaci tepelné energie 
výrazně deformoval. Abychom splnili 
požadované extrémně úzké toleran-
ce, optimalizovali jsme svařovací 

V říjnu se manager kvality KASPER 
KOVO Mgr. Petr Tietz zúčastnil, jako 
kapitán a  odborník z  praxe, soutě-
že Talenty pro firmy organizované 
Krajskou hospodářskou komorou 
KHK za  podpory Královéhradecké-
ho kraje. Soutěž je ukázkou spolu-
práce generací s cílem přiblížit tech-
nické vzdělávání dětem. 

postupy, využili specializované pří-
pravky a zapojili naše nejzkušenější 
svářeče.

Výsledkem je svařenec, který spl-
ňuje nejen požadavky výrobce, ale 
i přísné normy železničního sektoru.

3. Dvoufázová povrchová úprava 
– kvalitní ochrana i estetika

Po  úspěšné výrobě a  kontrole ná-
sledovala další kritická část – povr-
chová úprava. Ta probíhala ve dvou 
krocích:

1.	 Galvanický zinek jako primární 
protikorozní vrstva.

2.	 Práškový lak s tloušťkou 70 µm, 
který zajišťuje dlouhou životnost, 
odolnost a estetický vzhled.

Abychom dosáhli rovnoměrné 
tloušťky, bezchybné adherence 
a kompatibility obou vrstev, musela 
být zvlášť pečlivě nastavena techno-
logie i kontrolní procesy.

4. Téměř nulová časová rezerva 
– projekt bez prostoru pro chybu

Zvláštní kapitolou byl extrémně na-
pjatý harmonogram. Dodávky pro-
bíhaly bez jakékoliv časové rezervy, 

Členy našeho týmu byli 3 žáci zá-
kladní školy Mládežnická a 3 studenti 
Střední průmyslové školy v Trutnově 
s pedagogickým dozorem. Společně 
měli za úkol sestavit funkční model 
z  polytechnické stavebnice, jejímž 
základem je Merkur, slavící letos 
100 let. V okresním kole se zadařilo 
našemu týmu z 8 soutěžních nejlé-

což znamenalo:

•	 precizní plánování výroby,
•	 rychlé řešení vzniklých komplikací,
•	 dokonalé sladění všech oddělení,
•	 nulovou toleranci pro chyby.

V takto složitém projektu byla koor-
dinace klíčovým faktorem úspěchu.

Výsledek  – týmový výkon, na který 
můžeme být hrdí.

V  průběhu výroby se objevila celá 
řada drobných i  zásadních problé-
mů. Díky zapojení celého týmu, zku-
šenostem našich pracovníků a jejich 
odhodlání dokázat, že i  ve  zcela 
novém segmentu můžeme obstát, 
se podařilo všechny překážky pře-
konat.

Projekt Cantilever pro Stadler je pro 
naši firmu významným mezníkem. 
Otevírá nám dveře do  kolejového 
průmyslu. Oboru, kde rozhoduje 
nejen kvalita, ale i  důvěryhodnost 
a dlouhodobá stabilita. A právě tyto 
hodnoty jsme v  projektu dokázali 
potvrdit.

Ing. Michal Hubálek, Ph.D.

pe, a tak postoupil do krajského me-
zinárodního česko–polského kola, 
které se konalo v listopadu v Hradci 
Králové. Tam z 8 týmů vybojovali vý-
borné 2. místo. Blahopřejeme týmu 
KASPER KOVO k  příkladné spolu-
práci, která vedla k získání skvělého 
umístění. 

Mgr. Bc. Dagmar Papíková

VSTUP DO KOLEJOVÉHO SEGMENTU: 
VYRÁBÍME CANTILEVER DRŽÁKY 
SEDADEL PRO STADLER

TALENTY PRO FIRMY 2025

MEDAILE PRO 
CITY TRIATHLON 
KARLOVY VARY – A MÁME 
I VLASTNÍHO ZÁVODNÍKA
S radostí oznamujeme, že naše společnost vyrobila originální me-
daile pro City Triathlon Karlovy Vary – jednu z nejprestižnějších 
triatlonových akcí v  České republice a  součást světové série 
World Triathlon Championship Series (WTCS). Pro naši firmu jde 
o  jedinečnou příležitost propojit výrobu s  vrcholovým sportem 
a stát se součástí události, která každoročně přitahuje tisíce zá-
vodníků i fanoušků.

Medaile, které budou vidět po celém světě
Triatlon v  Karlových Varech patří díky náročné trati, celosvěto-
vé konkurenci a  vysoké prestiži mezi špičkové závody. Pro nás 
to znamenalo vytvořit medaili, která bude důstojně reprezentovat 
město, organizátory i samotnou sportovní událost.

Každý kus vznikal s maximální pečlivostí, aby si závodníci domů  
odnesli nejen ocenění svého výkonu, ale i trvalou památku.

Zdroj: www.komora-khk.cz

Úspěch na trati – zúčastnil se i syn našeho 
kolegy
Kromě hrdosti na samotnou výrobu medailí máme i další důvod 
ke gratulaci. Závodu se 13. 9. 2025 zúčastnil také Lukáš Kašpar, 
syn našeho zaměstnance Ing. Tomáše Kašpara.

Lukáš (21 let), závodící za  Spartak Triatlon Trutnov, nastou-
pil v  kategorii AGE GROUP do disciplíny silniční sprint triatlonu 
(0,7 km plavání / 20 km kolo / 5 km běh). Závod pro něj předsta-
voval přípravu na blížící se mistrovství světa v terénním triatlonu 
v italském Molvenu, ale i tak podal skvělý výkon:

22. místo celkově z 242 závodníků,

8. místo v kategorii mužů 20–29 let,

5. místo v rámci Akademického MČR v triatlonu.

Lukášovi gratulujeme a držíme palce na světovém šampionátu!

Úspěšná zakázka i skvělá reprezentace
Projekt výroby medailí je pro naši společnost dalším důkazem, 
že dokážeme realizovat produkty s  vysokými nároky na  detail, 
design i kvalitu a účast člena rodiny našeho zaměstnance v tak 
prestižním závodě je krásnou tečkou za celým příběhem.

Děkujeme všem kolegům, kteří se na zakázce podíleli, a gratulu-
jeme Lukášovi k jeho sportovnímu úspěchu. Kombinace precizní 
práce a sportovního odhodlání je přesně tím, co nás posouvá dál.

Ing. Michal Hubálek, Ph.D.
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Slavnostní dobrá nálada, bohatý 
program, výborné občerstvení, se-
tkání s  bývalými kolegy důchodci 
a  rozzářené dětské oči, tak by se 
dal charakterizovat letošní firemní 
KASPER DAY, který se uskutečnil 
první zářijový víkend v  areálu Cen-
tra současného umění EPO1 pro 
zaměstnance firem KASPER. Slav-
nostního zahájení se ujali jedna-
tel společnosti Ing.  Rudolf Kasper 
a starosta města Trutnova Ing. arch. 
Michal Rosa.

Na  akci přišlo téměř 200 zaměst-
nanců s rodinnými příslušníky, kteří 
společně strávili příjemný sobotní 
den. Na  návštěvníky čekal kultur-
ní program, soutěže, workshopy, 
skákací hrad, kreativní dílničky, bo-
haté občerstvení, a  zejména exkur-
ze do  výrobního závodu KASPER 
KOVO, provozovny Elektrárenská, 
provázené kolegy Michalem Hubál-
kem, Liborem Mušákem, Tomášem 
Huňatem, Pavlem Hylmarem a Mar-
tinem Rudelem. Zajímavé hodinové 
komentované prohlídky expozice let-

ních výstav, které měly velký úspěch, 
vedl přímo ředitel galerie EPO1 Jan 
Kunze. Část atrakcí na  akci byla 
vyrobena ze dřeva a  obsluhována 
kolegy z  KASPER CZ, společnost 
KASPER TS zapůjčila jejich „auto 
s rukou“. 

Firemní den se stal nejen příjemným 
zpestřením pracovního roku, ale 
také skvělou příležitostí k  posílení 

týmového ducha a neformálního se-
tkání napříč firmami, provozovnami 
i  generacemi KASPER. Nejmladší-
mu účastníkovi akce nebyl ještě ani 
1 rok, nejstarší návštěvnici 84 let. 
Všichni odcházeli s dobrou náladou 
a už se těší na další ročník této tra-
diční akce. 

Mgr. Bc. Dagmar Papíková

V říjnu jsme se opět zúčastnili dvoudenní akce ve společenském 
centru UFFO Prezentace středních škol a  zaměstnavatelů, po-
řádané Královéhradeckým krajem společně s  Krajskou hospo-
dářskou komorou KHK, jako jedni ze 61 vystavovatelů. V oblasti 
technických oborů se jedná o prestižní možnost prezentace spo-
lečnosti, která si rok od  roku získává stále větší oblibu. Na akci 
hledají žáci devátých tříd a jejich rodiče inspiraci pro výběr střední 
školy či učebního oboru, po ukončení školy základní. Akce pro ně 
představuje příležitost najít pracovní uplatnění hned po škole, či 
při studiu možnost brigády, stipendijní smlouvy či další spoluprá-
ce se zaměstnavateli. Navštěvují ji však i studenti středních škol 
a  zájemci o  zaměstnání. Stánek KASPER se znovu těšil velké-
mu zájmu. Pomohl k tomu i fotokoutek známého fotografa pana 
Miloše Šálka, který byl jeho součástí. Většina návštěvníků odchá-
zela s nafukovacím balónkem KASPER 33 let, fotkou s pozadím 
z firem KASPER či EPO1 a s propagačními a dárkovými předmě-
ty KASPER.      

Mgr. Bc. Dagmar Papíková

Ve společnosti KASPER KOVO aktuálně pracuje 357 zaměstnan-
ců (z toho jsou 3 kolegyně na mateřské dovolené), 16 dohodářů 
(pracujících na dohodu o provedení práce nebo dohodu o pracov-
ní činnosti) a 3 jednatelé. Tým naší společnosti celkem čítá 376 
lidí, z toho 45 žen. Zbývající jsou muži. Průměrná délka zaměst-
nání v KASPER KOVO představuje 10 let. Řada lidí je součástí 
firmy od jejího počátku. Nejmladšímu zaměstnanci je 18 let, nej-
staršímu 81 let. Průměrný věk činí 44,38 let. Nejvyšší dosažené 
vzdělání je vysokoškolské doktorské. Nejdále dojíždějící kolegyně 
k nám cestuje denně 38 km.    

Mgr. Bc. Dagmar Papíková

PREZENTAČNÍ AKCE PRO NÁBOR 
ŽÁKŮ NA TECHNICKÉ OBORY 
ŠKOL A PRO ZAMĚSTNÁNÍ 
VE SPOLEČNOSTECH KASPER

Aktuální personální údaje 

KASPER DAY - výročí 33 let 
založení firmy KASPER KOVO

Zdroj: www.trutnovinky.cz

Do  řad KASPER se přidalo několik 
dalších mladých absolventů ško-
ly, kteří naši firmu znali už z  praxí, 
brigád a  exkurzí. Zeptali jsme se 2 
z  nich, vyučených nástrojařů, proč 
se rozhodli pro práci v  KASPER 
KOVO. 

Kryštof Čihák
„Znal jsem to tady z praxí a brigád. 
Líbilo se mi, když mi zavolala perso-
nalistka s nabídkou práce. Nemusel 
jsem rozesílat životopisy a  chodit 
na pohovory. Ozvala se mi jako prv-
ní, což mě potěšilo a  zvedlo ego. 
Nastoupil jsem jako obsluha vyse-
kávačky. Dále budu pravděpodobně 
pracovat na dvanáctky jako obsluha 
ohraňovacího lisu. Práce ve  firmě 

Dne 16. října 2025 uspořádala fir-
ma INDAST společně s  nákupním 
oddělením KASPER KOVO v areálu 
naší firmy předváděcí akci ve  spo-

mi dává možnost se osamostatnit 
a nejdéle příští rok v únoru odstěho-
vat do svého bydlení.“

Matyáš Dlouhý
„Praxe v  KASPER KOVO mě míje-
la, ale firmu jsem znal už delší dobu 
z  exkurze a  vzájemné spolupráce 
s  naší školou. Pro svou první práci 
jsem však zvolil jinou společnost. 
Krátce jsem tam pracoval na vyse-
kávačce, ale nebyl jsem spokojený. 
Navštívil jsem proto web KASPER 
KOVO a uviděl volnou pozici pro ob-
sluhu vrtaček. Rozhodl jsem se tuto 
nabídku využít a obratem po poho-
voru nastoupil do práce.“

Informace od  našich nových kole-
gů dokazují, jak jednoduché je najít 

lupráci se společností 3M a  jejími 
odbornými techniky. Cílem setkání 
bylo představit nejnovější techno-
logie a  produkty 3M určené pro 
průmyslové provozy, se zaměřením 
na ochranu zdraví při práci, svářeč-
ské vybavení a moderní brusiva.

Zaměstnanci měli možnost si nové 
výrobky osobně vyzkoušet, konzul-
tovat jejich vlastnosti s  odborníky 
z  3M a  získat praktické tipy pro 
efektivní využití v  každodenní pra-
xi. Velký zájem vzbudila zejména 
nová řada svářečských kukel 3M™ 

správný firemní tým pro své pracov-
ní uplatnění již při studiu a následně 
i na pozici nastoupit.  

Mgr. Bc. Dagmar Papíková

Speedglas™ G5, která přináší vyšší 
komfort, lepší viditelnost a pokročilé 
možnosti nastavení pro různé typy 
sváření. Pozornost si zasloužily také 
novinky z  oblasti brusiv 3M, které 
kombinují široký výběr brusiva s del-
ší životností a přispívají tak ke zvýše-
ní produktivity i bezpečnosti práce.

Celá akce probíhala v  příjemné at-
mosféře, děkuji všem účastníkům 
za jejich zájem.  

Markéta Vítová, DiS.

Další přírůstek absolventů trutnovské 
průmyslovky do KASPER KOVO

Předváděcí akce 3M v areálu KASPER KOVO: 
Inovace v ochraně zdraví a broušení

PF
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TŘI SVĚTY. JEDNA VIZE.

Přejeme Vám klidný 
a inspirativní nový rok.



ŽIVOTNÍ JUBILEA
V 2. pololetí roku 2025 oslavili své životní jubileum následující 
kolegové:

KASPER KOVO

50 let - 	Břuska Stanislav – manipulační dělník – expedient 
	 Geisler Daniel  – facility manager 
60 let - 	Koten Filip – skladník plechu  
	 Petržela Miloš – strojní zámečník – svářeč  

5

NAROZENÍ DĚTÍ
KASPER KOVO

Anna Huňatová, nar. 13. 10. 2025  
(otec Tomáš Huňat – přípravář výroby a předseda Rady 
zaměstnanců)

Gratulujeme a přejeme v životě vše nejlepší!

Vedení společnosti

Třetí sezóna KST Academy je v  pl-
ném proudu, což je znát z každého 
tréninku. Nehoníme zázraky přes 
noc. Základem je trpělivost a posou-
vání dovedností, které se na  konci 
měsíce promění ve  viditelný krok 
dopředu. Tohle nás baví. Radost 
z pohybu udržuje děti u sportu, pra-
videlnost jim dává jistotu a  komu-
nita kolem nich podporu. Těší nás, 
že se nám podařilo naplnit všechny 
odpolední skupiny, ale trápí otázka 
co s  dětmi, které pravidelný pohyb 
nemají. Na  základě dostupných dat 
víme, že je jich cca 60 %. 

Nesouhlasíme s  obecným názo-
rem, že mají děti dostatek pohybu 
ve  školkách a  že problém nastává 
až ve  školách. Máme za  to, že tam 
problematika pouze bobtná. Naopak 
jsme přesvědčeni o  významném 
prospěchu pohybu u  dětí ve  škol-
kách. Tam získají potřebnou jistotu 
a  sebevědomí. Následně už budou 
brát pohyb jako samozřejmou sou-
část jejich života. Děti se obecně 
rády hýbou. My dospělí jim k  tomu 
jen musíme vytvořit podmínky, zasít 
semínko zájmu v  různých činnos-
tech a jít příkladem. 

Pilotní projekt s  60 min. aktivitou 
týdně se osvědčil, ale udržet jeho 
pokračování a  rozšiřování není vů-
bec snadné. Největší výzvou je fi-
nanční stránka. Dle našeho názoru 
je správné vícezdrojové financování 
s příspěvkem rodičů, města a spon-
zora. Nyní působíme ve  3 trutnov-
ských školkách: MŠ Úpská, MŠ 
V  Domcích a  MŠ Benešova, což je 
logisticky, finančně i personálně re-
lativně snadné. Naším přáním je ale 
rozhýbat všechny školky ve  městě. 
Podle toho také přistupujeme k ce-
lému projektu a přípravám. Optimi-
smus nám dodává pozitivní přístup 
ze strany vedení MŠ včetně vedou-

cích školek i  vedení města. Věříme, 
že do  2 let bychom mohli rozšířit 
pohybové aktivity do  všech školek 
v Trutnově. 
Jsme přesvědčeni, že z dlouhodobé-
ho hlediska mají právě tyto aktivity 
velký vliv nejen na celkovou pohybo-
vou gramotnost, ale i na zdraví dětí 
obecně. Sport navíc formuje, díky 
nastaveným pravidlům a  norem 
chování, osobnost člověka. 
Věříme, že po  určitých „porodních 
bolestech“ bude vše klapat a  zís-
káme generaci dětí, které opět po-
zvednou klesající trend zdatnosti. Ty, 
se kterými pracujeme v odpoledních 
skupinách, rozhodně nepotvrzují 
trend klesající výkonnosti. Projekt 
trenérů do  škol také nevznikl přes 
noc a  dnes už působí na  školách 
po celé ČR. 
Nezaháleli jsme ani s  výstavbou 
zázemí v  Poříčí. Na  budovu KST 
Academy již máme stavební povole-
ní. Nyní se věnujeme shánění finan-
cí. Projekt chceme nadále rozvíjet 
i  v  následujících letech. Už teď se 
můžete podívat, jak by měla budova 
mateřské školy vypadat. 

Jakub Opočenský

KST Academy s generálním 
partnerstvím KASPER KOVO
3. sezóna, projekt pohyb ve školkách 
a architektonická studie KST školky
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Dřevostavba rodinného 
domu Velká Úpa 

KASPER TS

Navazující spolupráce 
s firmou MANA 
dřevostavby s.r.o.  

Podzimní párty 
KASPER CZ a TS 

Koupaliště NovÉ Město nad Metují

Nově přecházíme na vozy Mercedes-Benz Actros páté generace. 
Vozy nabízejí výrazně nižší spotřebu paliva a vyšší komfort pro ři-
diče. Díky moderním technologiím a pokročilé ergonomii zvyšuje-
me efektivitu dopravy a spokojenost řidičů. Tento krok je zároveň 
součástí modernizace našeho vozového parku.

 Roman Karasulas

Naše spolupráce s  firmou MANA dřevostavby s.r.o., započatá 
v březnu 2025, se úspěšně rozvíjí. V průběhu září jsme doruči-
li první rodinné domy z celkových šesti, které jsou aktuálně za-
smluvněny. Tento vývoj potvrzuje začátek stabilního partnerství 
založeného na  kvalitě, spolehlivosti a  profesionálním přístupu 
obou stran. Těšíme se na pokračování této úspěšné spolupráce 
i na dalších projektech.

Jakub Neumann

Místo standardního vánočního ve-
čírku jsme letos pro naše zaměst-
nance uspořádali podzimní párty. 
A bylo to skvělé rozhodnutí. Pohodo-
vé odpoledne plné přátelské atmo-
sféry jsme si užili i se svými partnery 
v naší výrobní hale. Grilovalo se, jed-
lo, pilo a když začala hrát hudba, tak 
i zpívalo a tančilo až do pozdních ve-

Naše společnost se ve  sdružení 
s  firmou STYLBAU z  Hradce Krá-
lové zúčastnila soutěže o  realizaci 
Letního areálu Metuje v  Novém 
Městě nad Metují, kterou vyhrála. 
Jedná se o  výstavbu venkovního 
koupaliště v  podobě biotopu. Hod-
nota stavebních prací dosahuje 100 
mil. Kč. Zakázka počítá se dvěma 

Redakční rada: předseda — Ing. Rudolf Kasper, členové — Helena Kadaníková, Ing. David Kasper, Ing. Michal Hubálek, Ph.D., David Suchánek, Mgr. Bc. Dagmar Papíková. 
Foto:  Miloš Šálek, Mgr. Bc. Dagmar Papíková, Karel Ježek, Alexander Bálint, Vladimír Řezníček, Ing. Tomáš Kašpar, Daniela Beranová, BA, www.bapo.cz, www.mana-drevostavby.cz, 

www.alco-food.com, archiv KASPER KOVO, archiv KASPER CZ, fotoarchiv EPO1.

V průběhu září a října jsme realizo-
vali dřevostavbu rodinného domu 
v  nádherném prostředí horských 
strání nad Velkou Úpou. Jednalo se 
o  třípodlažní stavbu. První podlaží 
tradičně zděné, druhé a  třetí pod-
laží si majitel přál uspořádat jako 

difuzně otevřenou dřevostavbu. Po-
hledové stropy a krovy se zhotovily 
z  masivních hoblovaných hranolů, 
jako v  okolní zástavbě. Zajímavostí 
se staly spřažené dřevobetonové 
stropní konstrukce, které vznikaly 
za  součinnosti naší dodávky po-

hledových stropnic a  záklopových 
biodesek. Objednatel zajistil spřa-
žení betonovou zálivkou. Na stavbu 
bylo použito celkem 39 m3 dřevě-
ných hranolů a biodesek.

Aleš Suchánek

provozními budovami propojenými 
střechou v jeden celek. Projekt je ře-
šen jako dřevostavba ze stěnových 
panelů kombinovaných se skeletem 
z  lepených hranolů od  společnosti 
KASPER CZ. Zakázka je nyní ve fázi 
realizace. Právě v těchto dnech pro-
bíhají montážní práce. Na  stavbu 
bylo vyrobeno celkem 70 m³ hrano-

lů a více než 2 500 m² deskových 
materiálů. Jedná se o první případ, 
kdy v  rámci sdružení STYLBAU – 
KASPER CZ figurujeme jako gene-
rální dodavatel stavebních prací. Pro 
veřejnost se areál otevře v  červnu 
2026.

Aleš Suchánek

černích hodin. Znovu jsme dokázali, 
že máme skvělý kolektiv, který drží 
při sobě nejen v práci, ale i mimo ni. 

Děkujeme všem účastníkům i orga-
nizátorům za  příval pozitivní ener-
gie. Kdo ví, možná jsme právě zalo-
žili novou tradici.

Ing. Aleš Říha

zdroj: www.mana-drevostavby.cz

zdroj: www.mana-drevostavby.cz
zdroj: www.bapo.cz


